Zadanie: MAL ’33(

Ol iad
Malarz rompieds

CPSPC 2019, dzien 5. Plik zré6dlowy mal.* Dostepna pamieé: 256 MB. 2.7.2019

Bajtazar jest Swiatowej stawy malarzem. Jego kolejne wielkie dzielo bedzie wzorowane na Czarnym Kwadracie
na Biatym Tle. Przygotowal juz ptétno o wymiarach n x n i podzielil je na n? kwadratéw jednostkowych.
Zeby za bardzo sie nie napracowaé¢ postanowil namalowaé swoje nastepne dzieto dwoma ruchami pedzla. W
pierwszym ruchu przylozy pedzel do pola (1,1) znajdujacego sie w lewym gérnym rogu i przeciagnie go na
pole (n,n) znajdujace si¢ w prawym dolnym rogu wykonujac za kazdym razem ruch o jedno pole w dét, lub
o jedno w prawo. Wszystkie pola po ktorych przeciagnie pedzel zostana w calosci zamalowane. W drugim
ruchu przylozy pedzel do pola (n,n) i przeciagnie go na pole (1,1) wykonujac ruchy tylko w gére i w lewo.
Pola po ktoérych przeciagnie pedzel dwa razy beda zamalowane tak samo, jak pola po ktorych przejedzie raz.
Zgodnie z kanonami sztuki bajtyckiej w i-tej kolumnie musi by¢ zamalowanych ¢; pél, a w i-tym wierszu r;
pol. Bajtazar zastanawia sie, czy jest w ogéle w stanie namalowaé obraz dwoma pociagnieciami, a jesli tak,
to na ile sposobéw. Dwa sposoby uznajemy za rézne, jedli istnieje pole, ktére w jednym sposobie w jednym
kierunku zostalo pomalowane, a w drugim sposobie w tym samym kierunku nie.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita 2 < n < 105. W drugim
wierszu znajduje si¢ n liczb calkowitych ¢y, c¢2,--,¢, (0 < ¢; < n) oddzielonych pojedynczym odstepem
oznaczajacych liczbe zamalowanych pdél w poszczegdlnych kolumnach. W trzecim wierszu znajduje n liczb
caltkowitych r1,79,- -, 7, (0 < r; <n) oznaczajacych liczbe zamalowanych p6l w poszczegdlnych wierszach.

Wyjscie

W pierwszym wierszu nalezy napisa¢ YES jesli jest mozliwe namalowanie obrazu dwoma pociagnieciami pedzla
lub NO w przeciwnym przypadku. W drugim nalezy wypisa¢ jedna liczbe calkowita oznaczajaca reszte z dzie-
lenia liczby wszystkich mozliwych sposobéw namalowania obrazu przez 10° + 7. Jedli Twéj program wypisze
prawidlowo tylko pierwsza linie otrzyma 30% punktéw za dany test (w takim przypadku powinien w drugim
wierszu

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:

3 YES

221 1

122

Natomiast dla poprawng odpowiedzia jest:

3 NO

333 0

112

Ocenianie

Podzadanie | Warunki Punkty

1 n < 20 10
2 n < 100 10
3 n <1000 20
4 n < 10000 20
5 n < 100000 20
6 n < 1000000 20
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Task: MAL ’33(

- Ol iad
Painter rompieds

CPSPC 2019, Day 5. Source file mal.* Available memory: 256 MB. 2.7.2019

Byteasar is world-renowned painter. His next masterpiece will be inspired by Black Square. He has already
prepared canvas sized n x n and divided it into n? unit squares. To avoid getting overworked he wants to
paint it with two brush strokes. First one will start at square (1,1) located at upper-left corner and move it
to (n,m) square located at lower-right corner moving it each time one square down or right. All squares on
the path will be completely painted. Second stroke will start at (n,n) square and move to (1,1) moving each
time one square up or left. Squares covered twice will be painted just as those covered only once. According to
Byteland aesthetic canon i-th column should have exactly r; painted squares and i-th row exactly ¢; painted
squares. Byteasar wonders if it is possible to paint a painting matching aesthetic canon within only two brush
strokes and if it is in how many ways. Two ways are considered different if there is a square which was painted
in one way in stroke made in one direction, and in the other way was not painted in stroke made in the same
direction.

Input

First line consists of one integer 2 < n < 10%. Next line consists of n integers c¢1,co,-+-,¢cn (0 < ¢; < n)
seperated by single spaces denoting number of painted squares in i-th column. Third line consists of n integers
r1,72, 1 (0 <1; < n) seperated by single spaces denoting number of painted squares in i-th row.

Output

First line should consist of single word YES if it is possible to paint the painting with two brush strokes or NO
otherwise. Second should consist of single integer denoting remainder of division of number of ways to paint a
painting by 10° + 7. If only first line of output is correct your program will score 30% points for given test (in
this case it should also output second line with one integer fitting into 32-bit integer type).

Example

For the input data: the correct result is:

3 YES

221 1

122

whereas for the following input data: the correct answer is:

3 NO

333 0

112

Scoring

Subtask | Condition Scoring

1 n <20 10
2 n < 100 10
3 n < 1000 20
4 n < 10000 20
5 n < 100000 20
6 n < 1000000 20
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